

Установлено местонахождение пропавшего 12-летнего ребенка



Установлено местонахождение пропавшего 12-летнего ребенка

В результате оперативно-розыскных и поисковых мероприятий установлено местонахождение 12-летнего мальчика из города Бердска, который ушел из своего дома 25 сентября 2020 года. Ребенок был найден на улице возле торгового центра в Первомайском районе Новосибирска.

Мальчик жив и здоров. Сведений о совершении каких-либо противоправных действий в отношении него не имеется.

Следствием в рамках доследственной проверки будут приняты меры профилактического характера, направленные на устранение причин и условий ухода ребенка.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова

02 Октября 2020

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1504782>